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ЭКОНОМИКА

СВІДЧЕННЯ ПОНАД 400 ПОТЕРПІЛИХ СТАЛИ ОСНОВОЮ
НОВОГО ПАКЕТА МАТЕРІАЛІВ ПРО ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ
РАШИСТІВ

До Міжнародного кримінального суду скеровано новий пакет матеріалів про депортацію та незаконне
утримання в РФ понад 1800 українських в’язнів із Херсонської та Миколаївської областей, повідомляє
офіс генерального прокурора у Telegram.

У листопаді 2022 року російські військові примусово перемістили тисячі ув'язнених людей через
окупований Крим до колоній у Росії. Докази свідчать, що це була завчасно організована операція: від
захоплення українських в’язниць до утримання людей на території держави-агресора.

У російських колоніях українських в’язнів б’ють, катують, піддають психологічному тиску, погрожують
розстрілами. Українських громадян, котрі перебувають в російських в’язницях, використовують як
дешеву робочу силу (це й пошиття військової амуніції, й виготовлення оборонних споруд, і
будівництво нових в’язниць, адміністративних будівель, житла для окупантів і колаборантів, і
прибирання місць позбавлення волі, в яких утримують і катують цивільних полонених тощо), їх
змушують отримувати російські паспорти й навіть вербуватися до лав ворожої армії. Тим, хто
відмовляється, створюють нестерпні умови.

Відповідно до норм міжнародного гуманітарного права всі ці дії є воєнними злочинами та злочинами
проти людяності. 

"В основі поданих до МКС матеріалів лежать свідчення понад 400 потерпілих та очевидців, а також
аналіз рішень російських судів, офіційних документів, відповідей державних органів РФ та інших
доказів", - зазначили у офісі генпрокурора, зауважившиЯ. що такий результат став можливим завдяки
активній позиції та експертній діяльності ГО «Захист в’язнів України», Європейської правозахисної
мережі «European Prison Litigation Network» та Харківської правозахисної групи.

Державні органи та правозахисники скоординували свої дії у формуванні доказової бази, зробивши
таким чином ще один крок для відновлення справедливості та притягнення російських воєнних
злочинців до відповідальності.

Підготувала: Ніна Петрович
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Общее количество просмотров: 15
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ
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УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС
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